

• INFRASTRUCTURE

UPET, două proiecte de peste 2,7 milioane de euro

Data: 9 august

Sursa: <https://servuspress.ro/upet-doua-proiecte-de-pest-27-milioane-de-euro-277291.html>

Regiunea Vest se pregătește pentru o schimbare semnificativă în educație, cu 14 proiecte importante de modernizare a infrastructurii universităților aflate în evaluare.

Proiectele, care vizează îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a activităților educaționale, sunt parte a Programului Regional Vest și au o valoare nerambursabilă de peste 33,56 milioane de euro.

Printre proiectele depuse se numără și două proiecte de modernizare a infrastructurii educaționale la Universitatea din Petroșani. Etapa I, cu o valoare de 6.806.115,67 RON (aproximativ 1.367.623,61 €), și Etapa II, estimată la 6.303.897,5 RON (aproximativ 1.266.707,69 €), promit să aducă îmbunătățiri esențiale în facilitățile universității.

"Proiectele vizează îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a activităților educaționale, prin modernizarea și dotarea universităților", arată ADRVEST.

Toate cele 14 proiecte, depuse de instituțiile de învățământ superior de stat din Regiunea Vest, reflectă angajamentul față de modernizarea și dotarea universităților, punând accent pe crearea unor medii de învățare mai eficiente și mai moderne. Finalizarea acestora va reprezenta un pas important către o educație de calitate superioară și o infrastructură universitară competitivă.

Rectorul Marian Preda anunță că Universitatea București va construi singură un bazin de înot. „Costă 6 milioane de euro”

Data: 1 august

Sursa: <https://stirileprotv.ro/stiri/actualitate/rectorul-marian-preda-anunta-ca-universitatea-bucuresti-va-construi-singura-un-bazin-de-inot-zcosta-6-milioane-de-euro.html>

Rectorul Universității din București, Marian Preda, a declarat, joi, că proiectul privind construirea bazinului de înot al instituției de învățământ superior este pregătit 100% și are toate aprobările necesare pentru a fi depus spre finanțare.

"Noi, la Universitatea din București, avem de peste 10 ani un proiect de construcție a unui bazin de înot în Grozăvești în locul parării din fața căminelor. L-am depus spre finanțare de atunci și a rămas 10 ani pe lista de așteptare, ni s-a spus că în București mai sunt bazine de înot (unde??!) așa că trebuie să se mai construiască și în țară (deh, interese politice locale și regionale!). Pentru că nu s-a găsit finanțare timp de 10 ani, am retras și am refăcut proiectul și îl avem acum din nou pregătit 100%, cu toate aprobările necesare pentru a fi depus din nou spre finanțare", a scris Preda, pe Facebook.

Potrivit acestuia, realizarea bazinului ar costa 6 milioane de euro, sumă care ar putea să scadă după organizarea licitației.

"Costă 6 milioane de euro. Probabil după licitație va mai scădea suma. Este mult? Oare, merită cei 33.000 de studenți care au ore de sport obligatorii, sutele de campioni naționali la diverse sporturi și cei patru bursieri speciali ai UB care sunt medaliați la competiții de înot europene, mondiale sau

Finanțare de peste 71 milioane lei pentru panouri fotovoltaice în primării și universități din România

Data: 2 august

Sursa: <https://substantial.ro/finantare-de-pest-71-milioane-lei-panouri-fotovoltaice-in-primarii-si-universitati-din-romania/>

Primăriile și universitățile din România vor primi finanțare de la Ministerul Energiei pentru instalarea de panouri fotovoltaice. Ministrul Sebastian Burduja a semnat, vineri, 22 de contracte de finanțare în valoare totală de peste 71 milioane lei.

Cele 22 de contracte de finanțare sunt din Fondul pentru Modernizare: Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei, potrivit comunicatului de presă al Ministerului Energiei.

Proiectele contractate vor sprijini investițiile în noi capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsum, valoarea totală a contractelor semnate fiind de 71.504.371 lei, echivalentul a 14.371.582 euro. Din această sumă, 66.558.182 lei, adică 13.377.453 euro, reprezintă finanțarea nerambursabilă acordată prin Fondul pentru Modernizare.

Capacitatea totală instalată prin aceste proiecte va fi de 10,29 MW.

„Semnarea acestor contracte reprezintă un nou pas important în direcția tranziției energetice și a atingerii obiectivelor asumate de România. Investițiile în surse regenerabile de energie vor contribui la reducerea poluării și vor asigura în viitorul apropiat facturi mai mici pentru

administrațiile locale și pentru universități. Aceste proiecte sunt esențiale pentru a ne asigura că fiecare comunitate din România poate beneficia de energie curată și accesibilă. Până acum, doar în cadrul acestui apel prin Fondul pentru Modernizare, am reușit să ajutăm peste 140 de comunități locale să investească în capacități de producere a energiei electrice pentru autoconsum, cu o valoare totală de peste 390 de milioane de lei, din care 330 de milioane de lei fonduri nerambursabile. Puterea totală instalată finanțată până în prezent este de peste 50 MW”, a afirmat Sebastian Burduja, conform sursei citate.

40 de milioane de euro pentru un Parc de Soft la Galați

Data: 1 august

Sursa: <https://www.mediafax.ro/economic/40-de-milioane-de-euro-pentru-un-parc-de-soft-la-galati-22447884>

Consiliul Județean Galați investește 195 de milioane de lei (40 de milioane de euro) pentru dezvoltarea unui Parc de Soft modern și performant la Galați.

Investiția a fost aprobată marți de Consiliul Județean Galați, iar proiectul va fi depus spre finanțare pe fonduri europene.

„Este o investiție pentru viitor, care va transforma orașul într-un centru de excelență în domeniul informaticii și tehnologiei. Știm cu toții ce înseamnă IT-ul pentru dezvoltarea unui oraș, a unui județ. Clujul este doar un exemplu. Asta înseamnă dezvoltare, locuri de muncă bine plătite, noi oportunități de carieră pentru tinerii noștri și, de ce nu, atragerea de investitori străini. Știu că Galațiul a mai avut în trecut un Parc de Soft, însă, deși a pornit cu cele mai bune intenții, nu a obținut rezultatele scontate. Este esențial ca Galațiul să recupereze în acest important domeniu, având în vedere potențialul său și existența unei facultăți de specialitate care formează IT-iști de valoare. De aceea, lucrăm să dezvoltăm la Galați un Parc de Soft modern, funcțional, care să ofere și oportunități de cercetare și inovare în domeniul software și al programării. Este o provocare uriașă, însă suntem încrezători că vom reuși să repunem Galațiul pe harta IT-ului și că acest proiect va avea un impact major asupra comunității noastre. Mai mult, pentru acest proiect vom încheia mai multe

parteneriate cu universități din țară și din străinătate”, a declarat Costel Fotea, președintele Consiliului Județean Galați.